

ESPN最新球员排名阿联仅列第361位 比上个赛季下滑81位

易建联的NBA梦破碎了吗?

昨日,ESPN推出NBA500名球员排行,易建联位居第361位,比上赛季下滑,不过令人稍感安慰的是,他排在格雷格·奥登和泰伦斯·威廉姆斯等人之前。

ESPN分期倒数推出500球员实力排行榜,104名专家对球员进行打分,按照得分高低进行排名。

上赛季易建联排名第280位,但由于在小牛上场时间有限,没有得到太多表现机会,导致排名下滑,在新推出和第361~第380名的排行中,易建联排在第一,即第361位。

这个位置虽然比较靠后,但这只代表他上赛季的表现,并不一定指真正的实力,如果得到更多的表现机会,排名有可能迅速提升。贵为当年状元秀的格雷格·奥登正是因为整个赛季泡汤,只排在了第372位。

紧跟在易建联身后的是DJ·怀特、琼·卢尔和泰伦斯·威廉姆斯。同样下滑比较多的还有塞巴斯蒂安·特尔费尔,上赛季他排名第322位,目前为第369位。

湖人小将安德鲁·高德洛克也因为缺乏上场时间排名较低,为第377位。

在此前的排名中,比较令人意外的还有简内罗·帕戈、AJ·普莱斯和卢克·哈兰高迪,都在380名以后。

在第400~500名的排行中,不乏杰里·斯塔德迈尔、迈克·毕比和朱万·霍华德这样的老将,令人生起英雄末路之感慨。

阿联当初以第六的顺位进入NBA,但现在排名降到第361位,令人感慨。不过只要能好好把握,仍有翻身的机会,毕竟林书豪去年的排名也仅为第467位,今年却有实力冲击前50。



保罗拇指手术伤停八周 或无缘中国赛揭幕战

昨日,记者透露,洛杉矶快船的当家球星克里斯·保罗已经于当天接受了右手拇指手术,预计需要8周的时间来恢复。这也就意味着保罗将确定无缘快船新赛季的训练营,同时也有可能错过从10月11日开始在中国与迈阿密热火进行的连续两场季前赛。

据透露,保罗此次拇指的伤势来自于随美国男篮国家队征战伦敦奥运会期间。此前在梦十刚刚开始集训训练时,曾有消息显示保罗在训练中右手拇指不慎受伤。在那之后,保罗的右手就戴上了防护措施,可见这一消息并非空穴来风。伦敦奥运会上,保罗的右手也一直缠着绷带,虽然这并没有让他缺席梦十的夺金之旅,但对于保罗的状态也造成一定的影响。

对于中国NBA球迷来说,此次保罗的手术可谓是不折不扣的坏消息了。原计划中,保罗所率领的快船将与热火在中国连续进行两场季前赛。而现在如果以8周的恢复时间来计算,保罗基本可以确定将无缘这两场季前赛。当然,现在距离10月11日还有一个半月多的时间,保罗如果恢复周期提前,仍然有望赶上这场属于中国NBA球迷的盛宴。 综合

科比为什么称为训练狂人? 力量房苦练狼狗站岗

对于科比·布莱恩特来说,2012年这个夏天是忙碌的,伦敦忙活完了奥运会卫冕的事情,马不停蹄飞到中国,一系列中国行活动结束后,湖人当家这才拖着疲惫的身躯,回到洛杉矶。

宝贵的休赛季假期已经过去一多半,飞侠终于能自己支配时间了。不过肯定不是纯度假,这个工作狂一回洛城就马上投入训练中。昨天科比在网上告诉他的粉丝们,回家的感觉有多好。

“终于回家了!!”两个感叹号,可见科比是真想家了,“我爱LA。一个本来很长,但现在很短的夏天,接下来的时间我会尽可能地享受假期。我大女儿想要学冲浪,眼前这片海滩看起来正是我们想要的。不过湖人队可别担心,我是肯定不会去冲浪的,只是来监督我女儿。我会在坚持训练之余,好好享受我的假期时光。”

对于科比的训练,湖人自然是不必担心的,15年走来这个训练狂人从不用别人督促他的训练。这不刚回美国,科比又一头扎进了力量房,而且还带了一个特殊的“陪练”——一只黑色的德国狼犬。“这是我昨晚训练的一张照片。”科比上传了这个陪练狗的特写照,“我的训练拍档,名叫西泽,一只德国牧羊犬。有它陪着我感觉真好。它会朝你吼哦。”

新快

易建联团队 否认向马德里索要200万欧元年薪 阿联首选还是NBA

尽管当事双方都已经表示没有可能,但易建联和皇家马德里的“姻缘”仍是西班牙媒体关注的一个话题。20日,西班牙媒体又报新消息称,易建联团队曾向皇家马德里队开出超过200万欧元的年薪要求。

但易建联团队随后表示,从没有报过如此高价,而且易建联现在也不会考虑去西班牙打球。

西班牙媒体爆料说,易建联的经纪人向皇家马德里队开出一份一年200万欧元的合同,这是上赛季小牛队开给阿联年薪的3倍。上赛季,阿联在小牛拿的是球队最低工资,年薪为77万美元。而此前,皇马篮球俱乐部负责人胡安·卡洛斯曾表示,易建联是一名非常优秀的球员,但皇马与他之间结合的可能性

不到1%。据推测,在欧洲经济危机的大背景下,皇马不可能再花大笔资金引进新球员,尤其是阿联近几年的表现并不足以帮他赢得高薪合同。

针对这条消息,易建联团队称,阿联暂时不会去西班牙打球,其经纪团队正在为他联系一些NBA球队,但短期内可能不会有一个比较明确的结果。

据《北京晚报》

链接

SAN SHI
香雪儿月饼
订购电话: 0371-63789777 63789555
网 址: www.香雪儿.cn
MOON CAKE 分享如此快乐!

探奇 **山东地下大峡谷**

国家地质公园 国家AAAA级旅游区 中国十佳漂流胜地 山东十大最美的地方之一

景区二日游联票:
A. 地下大峡谷+地下萤光湖 景区出票价138元/人
B. 地下大峡谷+地下萤光湖+天马岛 景区出票价178元/人

猎艳 **地下萤光湖**

国家地质公园 国家AAAA级旅游区 中外旅游特色品牌 山东十大最美的地方之一

温暖亲情 浪漫相依

游玩度假 **天马岛旅游区**

国家地质公园 国家AAAA级旅游区 山东十大影视基地 山东自驾游示范点

赏金顶 赏万色 游玩度假天马岛

中国北方神奇的长寿圣山

经典沂蒙特色游 二日游: 天马岛+地下大峡谷+地下萤光湖+山东省政府旧址(115师) (赠送免费4A景区)

地址: 山东·临沂 网址: <http://www.longur.com>

龙冈旅游集团
Longon Tourism Group

业务电话 **0539-2558888**

业务咨询 **13295396805**

各大旅行社均可报名